
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd fredag 10.april 2026  

Til stede: Elisabeth I Hokstad, Ove-Jørgen Moen, Turid Løsnæs, Sølvi H. Larsen, Steinar 
Abrahamsen, Grethe E. Kristiansen, Brit Lehne og Øystein Evensen 

Sak 26/26 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkalling og saksliste ble godkjent med et par tillegg under eventuelt. 

Sak 27/26 Godkjenning av referat fra 27.februar 

Referat fra forrige møte ble godkjent. 

Sak 28/26 Referat fra årsmøtet 15.mars og oppfølging av vedtak 

- Gjennomføringen av årsmøtet gikk greit, det var god dialog 
- Oppfølging av vedtak om frekvens gudstjenester: Vedtaket fra årsmøtet fremmer 

et ønske om gudstjeneste hver 14.dag.  
o Sogneprest og menighetsråd kan i enda større grad vektlegge 

regelmessighet i planleggingen. Pr. nå er utgangspunktet å ha 
gudstjeneste 1. og 3. søndag i måneden. Det er viktig at det er 
gudstjeneste enten i Østre Halsen eller Tjølling, med noen unntak på 
sommeren. Det må være noen grad av fleksibilitet knyttet til høytidene og 
eventuelle ekstraordinære situasjoner. 

o Vedtaket innebærer også et ønske om økt antall gudstjenester. Dette 
oversendes prosten som et innspill i hennes dialog rundt forordningen.  

- Misjons-avtale: Årsmøtet valgte et prosjekt NMS har på Madagaskar som 
misjonsprosjekt for menigheten. Elisabeth har hatt dialog med NMS. Det er ikke 
lenger mulig å knytte seg til enkeltprosjekt, kun land. Menighetsrådet inngår 
derfor en avtale om å gi penger til Madagaskar. Vi setter et mål om å samle inn kr 
30 000,- pr år, men dette er en målsetting, ikke en forpliktelse. Vi ønsker å ha en 
kontaktperson i menigheten for dette prosjektet, og søker å finne dette utenom 
rådets medlemmer. Hvis det er ønskelig lager vi også et misjons-utvalg. 
 

Sak 29/26 Andre referater og orienteringer 

- Gudstjenester siden sist inkl. påsken; dåpsfølgene utgjør en stor del av 
deltagerne på gudstjenestene. Det var godt besøkt både Skjærtorsdag og 
1.påskedag. Kirkekaffe var viktig for mange også påskedag. 

- Fra staben; oppvaskmaskinen oppe er ødelagt og må repareres, det blir kjøpt inn 
puter som barn kan sitte på når man ønsker å samle dem i kirkerommet. 

- Fellesrådet har diskutert prostistruktur 
- Status fra musikkutvalget; er godt i gang med å planlegge konserter helt fram til 

jul. 
- Status fra diakoniutvalget; det er lørdagstreff 11.april, skal legge planer for tre 

treff til høsten. 



- Status fra KUL-utvalget; har hatt ett møte og diskutert KUL-plan. Utvalget trenger 
et mannlig medlem. Det er også ønske om at andre ledere som har aktiviteter for 
barn i kirka inkluderes i utvalget. 

- Oppussing av ungdomsrom er ferdig og avslutter innenfor budsjett. Det har vært 
mye jobb, og rådet roste Sølvi og familien for den store innsatsen som er gjort. Vi 
har fått et flott og hyggelig rom som vi håper ungdommene vil trives i. 

- Menighetsbladet kom ut like før påske. Nok et godt nummer som er viktig for 
kirkas synlighet i nærmiljøet. 

- Ove Jørgen og Elisabeth har vært i dialog med en mulig dirigent for barnekor. 
Dette følges opp videre med et ønske om oppstart fra skolestart i august. 

Sak 30/26 Status planlegging av Regnbuemesse 

Øystein orienterte om sammensetningen av utvalget og dato for planlagt møte. Vi ber 
komiteen sette om et budsjett for utgifter knyttet til annonsering, honorar, dekorasjoner 
og eventuelt annet. Vi bevilger i utgangspunktet inntil kr 10 000,- 

Sak 31/26 Saker som påvirker økonomi og budsjett 

- Innkjøpe av blomster ute kan gjøres i forbindelse med dugnad 21.april. 
- Ny oppvaskmaskin i underetasjen; Vi ønsker i utgangspunktet å kjøpe inn en 

vanlig husholdningsmaskin som har den funksjonen at den åpner seg når den er 
ferdig med vaskeprogrammet. Vi avventer innkjøpet til vi har avklart om 
menigheten får utgifter knyttet til den ødelagte oppvaskmaskinen på kjøkkenet 
oppe. 

- Tiltak for akustikk i kirkerommet; Det er undersøkt noen muligheter knyttet til 
dette etter et initiativ fra Elisabeth. De anbefalingene vil får nå er å få en grundig 
gjennomgang fra et profesjonelt firma, og eventuelt å dekke taket innvendig. 
Menighetsrådet ønsker ikke å endre uttrykket i kirkerommet ved å gjøre noe med 
taket og mener utfordringene er mindre nå enn tidligere etter justeringer på 
lydanlegg. Det prioriteres ikke å bruke penger på en konsulent nå. 

- De notestativene vi hadde er blitt borte. Vi trenger minimum to litt kraftige 
notestativ til bruk for solister og eventuelt dirigent. Sølvi undersøker priser og 
bestiller innenfor et budsjett på kr 5000,- 

- Det trengs en ekstra voksen leder på konfirmantleiren, og denne må ha noe 
betalt. Det gjøres en vurdering om dette kan løses innenfor budsjettet for 
konfirmantarbeid eller om det må finansieres av MR. 

Sak 32/26 Samlet plan for Østre Halsen menighet 

Det var laget et utkast til en Samlet plan for menigheten som bygger på de planene vi har 
for de ulike utvalgene og de diskusjonene vi har hatt løpende gjennom de siste årene. 
Rådet mente planens punkter dekket de prioriteringene vi ønsker, men vil jobbe videre 
med å finne en god formulering for et overordnet mål (visjon). Dokumentet sendes til 
staben og utvalgene for innspill før endelig vedtak. 



Utvalgene bes også om å ta en kikk på sin egen plan og sammensetning for å foreslå 
endringer og eventuelt rekruttere inn nye medlemmer eller justere antallet deltagere. 

 

Sak 33/26 Gullkonfirmanter 

14.juni arrangeres den siste samlingen for gullkonfirmanter sammen med Tjølling. Ove-
Jørgen, Øystein og Turid bidrar med dugnad i forbindelse med arrangementet. 

Fra neste år må vi finne en form for å markere dette kun for Østre Halsen. Øystein 
undersøker om det finnes oversikt over hvem som sto til konfirmasjon de ulike årene, slik 
at vi kan få noen kontaktpersoner i hvert kull. Dato og opplegg bør kunngjøres i 
menighetsblad og annonseres. 

Sak 34/26 Eventuelt  

- Menighetsrådet ønsker en gjennomgang av rutinene ved brann og brannvarsling, 
og ber kirketjener ta en opplæring av oss i forbindelse med vårt neste møte. 

- Øystein følger opp avtalen vi har om kopiering av salmer og framvisning på 
storskjerm, og inngår ny avtale. 

- Fasteaksjonen: Det bør gjøres en gjennomgang av hvilke områder i sognet vårt 
som bør prioriteres å besøke, og om det er områder som ikke er like aktuelle. 

 

 

Neste møte blir tirsdag 19.mai kl. 09.00  


